

我市创新服务模式提升新冠疫苗接种能力

建成14个集中接种点 日均可接种4.6万剂次

本报讯 连日来,全市新冠病毒疫苗接种工作正有序推进。眼下接种需求不断增加,为提升疫苗接种服务能力,我市不断创新疫苗接种服务模式,通过建设集中接种点、拓展临时接种点覆盖面、挖掘固定接种点潜能、推广企业预约接种信息化平台等方式提升接种效率。从市卫健委获悉,目前全市已建成14个集中接种点,合计日均接种能力超4.6万剂次。昨日,记者前往接种现场进行了探访。

位于梁溪区古运河会议中心的新冠病毒疫苗集中接种点是14个集中接种点之一,4月1日正式启用。昨天上午9时,接种点门前已经排起长队,现场医护人员正引导前来接种的人员逐一有序进入。入口测温扫码、扫码建档、询问登记、候诊、疫苗接种、

留观,在等候区,预防接种工作流程一目了然。“在等待过程中,接种人员只要在手机上进入育苗通预防接种成人预约(新冠疫苗)页面,就可以自助快速建档。这样一来,在进入询问登记区后直接扫描二维码,身份信息就全部显示出来,省去了医护人员录入基本信息的环节。”该接种点负责人李亭亭告诉记者,线上自助建档大大提高了效率,减少了大家的等待时间。

“没什么感觉,接种很顺利。”25岁的冯修远是附近一家企业的员工,此前公司统一预约了接种,留观区域还有医护人员叮嘱接种后注意事项,让他感觉很放心。该接种点设有10个询问诊台、15张接种台,40位医护人员开足马力,从早8时到晚8时,全力保障疫苗接种。工作人员介绍,现场还留有扩容空

间,可根据接种需求增加询问诊台和接种台数量,留观区域最多可容纳450人左右,在疫苗充足的情况下,单日最大接种能力可达3000剂次。

从市卫健委了解到,近期,全市各地依托体育馆、会展中心等大型场所设立疫苗集中接种点,快速提升疫苗接种服务能力。其中,江阴市在市体育馆开设大型集中接种点,设立接种单元40个,日接种能力达1万剂次。除集中接种点外,临时接种点覆盖面也在不断拓展。各地根据前期辖区内各类集体分布情况,结合企业工作时间安排,设置疫苗临时接种点,为企业员工提供便捷接种服务。梁溪区主动对接企业需求,在一汽锡柴等大型企业设立临时接种点,考虑到工人三班倒的实际情况,为工人提供夜间

接种服务,全面满足夜班企业员工接种需求;在圆融广场工地提供点对点便捷接种服务,为建筑工人集中接种新冠疫苗,确保重大项目马力全开。惠山区建立重点企业挂钩制度,协助企业制定“一企一策”接种措施,分批次合理安排企业员工接种,缩短等待时间。新吴区通过设置移动接种车深入辖区内外资企业,提供上门服务,既满足了企业员工的疫苗接种需求,又不耽误企业正常生产,得到企业和员工们的一致点赞。与此同时,挖掘固定接种点潜能,全市112个儿童预防接种门诊和成人预防接种门诊均开展新冠病毒疫苗接种服务,每个接种门诊在原有基础上,通过增加预防接种人员、延长服务时间、加大服务频次不断提升每日接种能力。(谢恒贞)

市纪委调研督导 政法队伍教育整顿工作

本报讯 昨天,省纪委监委、市委常委、纪委书记、监委主任、市政法队伍教育整顿领导小组副组长王唤春调研督导政法队伍教育整顿工作,市领导蒋敏参加调研。

王唤春实地察看中院诉讼服务中心建设情况,听取执行款管理、一站式多元解纷等情况汇报,他要求,要加强线索核查,深入查纠问题;要汲取违法违纪案件教训,加大巡察整改力度;要在落实主体责任上当表率、作示范,提高司法公信力。

随后,王唤春调研市公共法律服务中心、锡山区检察院、新吴公安分局执法办案管理中心。每到一处,王唤春都驻足观看展板,

听取汇报,深入了解教育整顿工作推进落实情况,充分肯定了市政法队伍教育整顿取得的初步成效。

王唤春要求,查纠整改环节是教育整顿最重要的一环,全市政法系统要以此为契机,突出重点,把害群之马清除出政法队伍,维护政法队伍肌体健康;严格落实好“自查从宽、被查从严”政策,强化思想发动,鼓励干部放下包袱,主动说明问题,确保问题发现更全面、查纠整改更彻底;结合实际,突出整治违规借贷、违规经商办企业、与商人老板不正常交往、违规干预插手案件等顽瘴痼疾,确保教育整顿工作取得实效在在的效果。

(杨柳、通讯员 吴育铨)

江苏省肺移植中心 落户市人民医院

本报讯 4月14日,江苏省肺移植中心、无锡市器官移植康复医院、无锡市器官移植研究院揭牌仪式在市人民医院举办,江苏省肺移植中心正式落户市人民医院,设立无锡市器官移植康复医院(无锡市器官移植研究院),助力器官移植基础研究和临床应用的深度融合与转化,将推动肺移植发展迈上新台阶。副市长秦咏新、省卫健委副主任李少冬出席揭牌仪式。

市人民医院肺移植科是该院唯一的省级诊疗中心,肺移植科主任陈静瑜领衔的肺移植团队已累计完成肺移植手术1100余例,年

手术量居亚洲第一、世界前三,目前国家肺移植数据管理中心和质量控制中心均落户该院。揭牌仪式上,宣布陈静瑜教授担任江苏省肺移植中心主任、无锡市器官移植康复医院(无锡市器官移植研究院)院长。

省卫健委将省肺移植中心挂牌市人民医院,以此为契机,该院将着力攻关肺移植核心技术,大力提升终末期肺脏疾病重症救治能力。同时以肺移植科为中心打造器官移植临床专科集群,积极创建国家区域移植专科医疗中心,为无锡医学创新发展贡献力量。

(谢恒贞)

发力双碳 绿色发展迈上新台阶

大气治理从“最后一公里”转向“源头一公里”

我市探索减污降碳协同增效新路径

本报讯 “与传统手工喷涂相比,喷涂机器人可减少10%的涂料使用量,间接减少挥发性有机物(VOCs)排放。”在无锡珀金斯动力系统科技有限公司厂区内,喷涂机器人正在给发动机喷漆。企业负责人说,引进自动化喷涂技术后,每年从源头上可减少VOCs排放量约6吨。近日,全省生态环境部江阴重点园区代表来到无锡部分企业,现场“取经”VOCs清洁原料替代举措。从“末端治理”到“源头治理”,我市正走出一条减污降碳协同增效的新路径。

向大气污染“亮剑”,实现PM2.5和臭氧浓度“双控双减”,必须根治VOCs排放。过去企业常常

着眼于末端治理,而随着末端治理减排空间进一步收窄,目前应更注重源头替代。”市生态环境局大气处负责人介绍,推动重点行业企业完成清洁原料替代,是当下治气工作的重要任务。

在赛斯电子(无锡)有限公司的清洗设备前,相关人士告诉记者,原先企业每月要使用异丙醇清洗剂55桶,自从实现水基清洗剂替代后,异丙醇清洗剂使用量降至20桶/月,VOCs年生产量减少12吨。康明斯发电机电技术(中国)有限公司去年完成了喷漆及烘干等生产工艺的“油改水”切换,每年减少排放VOCs17吨,缩减成本35万元。“以

前要在末端治理上投入大量人力物力,见效还不显著,现在不但产能提高,也极大减少了喷漆作业现场的异味。”企业负责人说。据悉,新吴区已完成清洁原料替代的企业125家,减少VOCs排放390余吨。

还有一些企业在源头治理上逐步实现从清洁原料替代向工艺改进、工艺更新等方向深入推进。如华润上华投资4600万元对圆晶干燥工艺进行改造,每年可减少使用异丙醇80%,减少VOCs排放约30吨/年;远景能源叶片工厂在引入环保材料的同时,配置独立银涂房,废气捕集效率超过95%。

“探索减污降碳协同增效,加快

推动从末端治理向源头治理转变,是深入打好污染防治攻坚战、从根本上解决环境污染问题的关键举措,也是无锡率先实现碳达峰的重要路径。”市生态环境局负责人表示,为引导企业主动开展清洁原料替代、生产工艺改造,从末端治理向前端延伸,无锡持续加大政策倾斜、加强资金保障。一方面培育一批标杆企业,达到豁免条件的坚决豁免;一方面制定臭氧资金奖补方案,每年至少投入3000万元用于全市企业VOCs治理奖补。同时,充分发挥专家库作用,送帮扶、送技术,指导全市VOCs源头替代工作,推动企业绿色发展,助力建设“美丽无锡”。(陈菁菁)

第129届广交会今日网上启幕

329家锡企“登云”拓市场

本报讯 为期10天的第129届广交会今天在网上启幕,我市共有329家企业参展,展位总数606个,其中品牌展位103个。精心搭建线上展馆及直播间,提前向目标客户发邀请、利用VR技术发布新品……“三度”“登云”,无锡企业的线上参展越发老练。

“今年我们将继续依托‘线上展示+直播营销’的模式参展。”无锡市金茂对外贸易有限公司设计总监李芳告诉记者。金茂是广交会的常客,为了方便直播,金茂专门打造了一个225平方米的多媒体直播中心,还添置了全套多功能高清设备。“这次我们向专

业直播学习,会把直播时间拉长。”李芳解释,前两届直播都是一天多场,虽然能以“短频快”的方式推荐不同主题的产品,但很多客人刚进入,还没来得及了解产品,直播就结束了,所以这次准备每天只做一场、1.5—2个小时,以更好地引数据流进入。同时会在此基础增加20个主题的录播,并配备24小时客服在线解答。为了提高线上展厅的巡查量,金茂还提前向目标客户发出了电子邀请函,吸引客人来关注,以提升直播效果。

据悉,本届广交会期间,我市有超过三分之一的参展企业,像金茂一样

安排了上网直播;此外,所有企业均精心制作了企业及产品的宣传视频。雅迪、大东新材料等企业还制作了VR展示链接,利用VR技术对自己的产品进行全方位的展示,让客户可以实现实时观看、虚拟漫游、互动体验。

“这次广交会,无锡企业参展热情依然不减,大家都积极谋划着,如何更好地利用线上平台展示新品、抢抓订单、开拓国际市场。”市商务局外贸处相关人士表示,此次全市参展企业共上传展品约2.2万项,参展商品涵盖大型机械设备、摩托车电动车、五金工

具、纺织服装、家居用品等44个展区。线上展馆搭建及跨境直播技术与前两届相比,都有很大提升。

本届大会对网上参展云平台也进行了优化。为帮助企业了解本届广交会上营销的新模式、建立“云”展厅的新概念,我市提前组织企业参加了包括展品管理、供采对接和直播优化等在内的三场网络培训,帮助企业深挖自身优势,精选参展展品,制定参展方案,提升参展效果。同时,对于首次参展的企业,予以一对一的指导,助力企业用好广交会平台,促进成交。(祝雯隽)

全省政法队伍教育整顿领导小组(扩大)会议召开

差距、改正问题,以“关键少数”引领带动“绝大多数”。

姜勤俭强调,要进一步深化学习教育,夯实筑牢思想根基。要通过学深悟透新思想,增强绝对忠诚的政治自觉,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,始终做到坚定维护核心不动摇、坚决贯彻总书记指示要求不偏移。通过深化警示教育,增强自我革命的思想自觉,推动广大干警从政治、思想、作风、行为上进行一次全面体检,主动自我检视、反思问题、揭短亮丑。通过弘扬英模精神,增强履职担当的行动自觉,激励广大干警传承红色基因、牢记初心使命、奋力比学赶超,努力在守护平安稳定、服务改革发展进程中展现新作为、作出新贡献。

姜勤俭指出,要进一步从严管党治警,全面清除害群之马。坚持以刀刃向内、动真碰硬的决心勇气开展“三对照三严查”,彻底清查对党和人民事业危害极大的“两面人”,坚决铲除与黑恶势力沆瀣一气的“保护伞”,从源头上铲除滋生执法司法腐败的土壤。

姜勤俭强调,教育整顿查纠整改环节持续时间长、规定动作多、标准要求高,各地各部门要加强组织领导,全力配合中央督导,正确把握方法策略,切实强化督导推进,认真做好结合文

章,推动教育整顿不断走深走实,全面打造忠诚干净担当的政法铁军,以优异成绩庆祝建党100周年。

吴政隆指出,查纠整改是教育整顿的重要环节,是动真碰硬、触及要害、见到实效的关键环节。各地各部门要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署上来,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,严格落实责任,坚持“惩前毖后、治病救人”方针,依纪依法落实好“自查从宽、被查从严”政策,以刀刃向内、刮骨疗毒的决心和勇气,从从严从实抓好情况大起底、线索大清查、顽症大整治、问题大整改,彻底清查对党不忠诚、不老实的两面人,深挖彻查执法司法腐败,坚决把害群之马清除出去,把顽瘴痼疾整治到位,锻造忠诚干净担当、为民务实清廉的政法队伍,坚决打赢这场正风肃纪强警的攻坚战,把教育整顿成果转化为立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局的强大动力和实际成效,更好担负起“争当表率、争做示范、走在前列”的重大使命,以优异成绩庆祝党的百年华诞。

(本报记者)



梁溪区目前有叉车使用单位490家,实际在用叉车840台,为了让更多叉车使用更加安全合理,提高生产效率,在梁溪区市场监管局的推动下,叉车使用单位均落实安装了“智慧叉车”系统,实现面部认证、轨迹查询等有效监管。同时,特种设备保险也于近日落地,这些单位实现了“双保险”作业,使得安全生产得到有力保障。(吕枫 摄)

汪守洁同志逝世

本报讯 原无锡市北塘区惠山小学教师离休干部汪守洁同志,因病医治无效于2021年4月12日18时45分在无锡逝世,享年94岁。汪守洁同志1949年7月参加革命工作。汪守洁同志遗体定于2021年4月16日上午8时30分,在无锡市殡仪馆(钱桥)火化。

徐俊法同志逝世

本报讯 原无锡市新型建材房屋建设公司离休干部徐俊法同志,因病医治无效于2021年4月13日22时45分在无锡逝世,享年93岁。徐俊法同志1949年5月参加革命工作。1987年6月加入中国共产党。徐俊法同志遗体定于2021年4月17日上午7时,在无锡市殡仪馆(钱桥)火化。